
DM Seconde 

1) g(x) = 2(x+1)
2
−8

            = 2(x+1)(x+1)−8

= 2(x2
+x+x+1)−8

= 2 x2
+4 x+2−8

= 2 x2
+4 x−6  

= f(x) 

    h(x) = 2(x−1)(x+3)

= (2 x−2)(x+3)

= 2 x2
+6 x−2 x−6

= 2 x2
+4 x−6

= f(x)

donc les trois expressions sont égales 

2) a) Antécédents de 0 : h(x) = 0 antécédents de 6 : f(x) =–6 

                               2(x−1)(x+3)=0  2 x2
+4 x−6=−6

equation produit nul   2 x2
+4 x=0

deux solutions x = 1 ou x = –3       x (2 x+4)=0

    Equation produit 

deux solutions 0 ou –2

b) f(0) = 2×02
+4×0−6  = –6

    h(1) = 2(1−1)(1+3)   = 0

    g (√3−1)  = 2(√3−1+1)
2
−8  = 2(√3

2
)−8  = 6−8  = –2

c) g(x) = 24

    2(x+1)
2
−8=24

    (x+1)
2
=16

   x+1 = √16  ou x+1 = – √16

    x = 3           ou    x = –5



1) On a AP = AB−PB  = 10−x

AMNP est un rectangle de dimensions x par 10-x donc

son aire est : A(x) = x×(10−x)  = 10 x−x2

2)

 x         0    1     2     3     4     5     6       7 

A(x)    0    9    16   21   24   25   24    21 

3)  Voir copie

4)

5) on trace la droite d’équation y = 20 et à l’aide de la

touche trace on trouve comme solution  [2,76;7,23]

6) L’aire du triangle BEP est : 
BP×EP

2
 = 
x×7

2

       =  3,5x

 On trace à la calculatrice la fonction y = 3,5x et on

trouve comme solution x = 0 ou x = 6,5


